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PRÜGYI HETEDIKES DIÁKOK ERDÉLYBEN 

 

2024. februárjában kaptunk értesítést, hogy a Szerencsi Tankerületi Központ által benyújtott pályázat 

nyertes lett és április 09-én indulunk Erdélybe. Még február 20-án megtartottuk előzetes szülői 

értekezletünket, majd következett az utazásunkat előkészítő tanóra. A tanóra megtartására 2024. 

március 26-án került sor, melyhez segítségül hívtuk a Határtalanul programhoz kapcsolódó digitális 

tudástárat.  

 



 

A tavaszi szünetet megelőző héten, 2024. március 26-án megtartottuk az utolsó szülői értekezletet, 

ahol átadtuk a szülőknek a javasolt listát, hogy mit is csomagoljanak a gyerekeknek, ugyanekkor 

megismertettük a buszos utazási etikai kódexet is. 

 

 

 

2024. április 09-én, reggel 4 órakkor gyülekeztünk az iskola előtt, majd 

a Tankerület által biztosított autóbuszokkal indultunk Szerencsre. 

Szerencsen átpakoltunk a TENSI utazási irodával szerződött 

autóbuszba, majd 5:30-kor útnak indultunk Erdély felé. A koradélelőtti 

órákban értünk a határra, ahol rövid várakozás után tovább indultunk 

Bánffyhunyadra a református templomba.  

 

 

Bánffyhunyadon a református templom lelkésze, Jakab Mihály Gyula parókus lelkipásztor várt 

minket. Élménydús beszámolót hallhattunk a templom történetéről 

 

Bánffyhunyadról Korondra indultunk ahova Marosvásárhelyi rövid pihenő beiktatását követően, az 

esti órákban meg is érkeztünk. A szállásunk elfoglalását követően jóízűen fogyasztottuk el helyben 

készített vacsoránkat. 

Szállásunk a lenyűgöző és nagyon hangulatos Lovas panzió volt Korondon. 



Második napon lovasszekérrel indultunk neki a Korondi fennsíknak, illetve meglátogattuk a 

tőzeglápot. Délben a Lovaspanzió udvarán megismerkedtünk a pityókás házikenyér sütésének 

titkaival, a helyi szörp és lekvárfőző manufaktúra termékeivel, illetve az erdélyi eredeti kürtős kalács 

sütésének rejtelmeivel.  

 

A nap fénypontjaként meglátogattuk a helyi tejfeldolgozót is. Itt Fábián Csilla fogadott és 

lehetőségünk volt jobbnál jobb, finomabbnál finomabb termékek kóstolására. Legjobban a sajtok 

nyerték el a gyerekek tetszését. Megjegyzem, hogy minden reggelinél volt friss sajtunk az aasztalon 

Fábián Csilla termékeiből. Megismerkedtünk a régi mesterségekkel is. Megtudtuk, hogy mi is az a 

taplász.  

 

Az ebédünk elfogyasztását követően a helyi sófeldolgozóba látogattunk, ahova a nem messze 

található Parajdi sóbányából érkeznek a sótömbök további feldolgozás céljára. A sófeldolgozóban 

készülnek dísztárgyak, durva és finomszemcsés, illetve fűszeres és ízesített étkezési sókészítmények 

is. Innen mindegyikünk 1 kg sóval és kisebb sótömbökkel távoztunk, amit ajándékként kaptunk. 



 

 Innen Szováta felé vettük az útirányt a Medve-tóhoz, viszont útközben Farkaslakán megtekintettük 

Tamási Áron szülőházát, ahol Hadnagy Júlia mesélt az író életéről és pályafutásáról.  

 

A Medve-tó körbejárása után visszatértünk szállásunkra, Korondra a jól megérdemelt vacsora 

elfogyasztására.  

 

Harmadik napon a kiadós reggelit követően buszra szálltunk és meg sem álltunk Bözödújfaluig, ahol 

az elárasztott falu emlékére létrehozott parkot tekintettük meg a házakat jelző kopjafákkal. Az 

elárasztott falu után Körispatakra látogattunk, ahol egy csodálatos ember, Szőcs Lajos unitárius 



lelkész és idegenvezető várt. Itt végigjártuk a „Búza útját” a szántótól a malomig és 

megismerkedhettünk a szalmafonás mesterségével. A szalmafonást mi is kipróbáltuk a kézműves 

foglalkozás . Itt fogyasztottuk el ebédünket, mely frissen, helyben sült, ízlés szerinti feltéttel ellátott 

lángos volt. Ebéd után Fehéregyházára utaztunk, ahol a Petőfi emlékmúzeumot és parkot tekintettük 

meg. Helyi idegenvezetőnktől megismerhettük a Segesvári csata lefolyását és Petőfi Sándor költőnk 

útját és eltűnését. Segesváron és Székelyderzsen keresztül visszatértünk Korondra, majd vacsora után 

a helyi művelődési központban egy fergeteges jó hangulatot keltő folklóresten vettünk részt, 

különösen színvonalas műsorszám a korondi rézfúvós együttes előadása, illetve a tájegységek táncait 

felvonultató műsor. A műsor végén mindenki kapott egy helyben sütött kürtőskalácsot. 

 

Negyedik napunkat a szokásos reggeli után Székelyudvarhelyen és Csíkszeredán keresztül a 

Csíkszentsimonban található Csiki Chips gyárban ismerkedtünk a kizárólagosan helyi termelőktől 

beszállított pityóka feldolgozásával. A gyárban nem lehetett fényképezni, de kint készítettünk egy 

csoportképet 

 

A gyárlátogatás után Csíksomlyói Kegytemplomot tekintettük meg, az itt található híres Mária 

szoborral.  

 

Csíksomlyóról Gyimesbükkre vezetett az utunk, az 1000 éves határra. Megtekintettük az őrbódéban 

berendezett kiállítást, a határárok maradványait. Sajnos a romvárhoz a felújítás miatt nem lehetett 

felmenni. Fáradtan tértünk vissza Korondra vacsorázni. 



 

 

Ötödik, szombati napon ellátogattunk a Korondi Magyarnyelvű Általános Iskolába, hogy az ottani 

diákokkal, tanárokkal közös programokat valósítsunk meg. A csapatunk két részre oszlott, volt aki a 

többi, kiválasztott csapattal a tornacsarnokban focimérkőzésen vett részt és volt, aki az udvaron 

sorversenyen vett részt. A program rendkívüli lehetőséget biztosított számunkra, hogy a 

tankerületből jelen lévő más iskolákkal közösen ismerkedhettünk a külhoni diákokkal és nevelőikkel, 

nagyszerű alkalom volt a tapasztalatcserére, rövidebb szakmai beszélgetések lebonyolítására is. 

Ebédre a közös bográcsozás után került sor. 

 

 

 

 



A sorverseny végeztével, az eredmények összesítése alatt, a kis szabadidőnkben megkoszorúztuk 

Petőfi Sándor korondi mellszobrát. 

 



Hatodik, egyben utolsó napunkon elköszöntünk szíves vendéglátóinktól, reggeli után átadtuk 

ajándékunkat és buszra szálltunk, majd elindultunk haza, Magyarországra. Az utazás során a 

tanulóink kifejezték, hogy még szívesen maradtak volna, nagyon jól érezték magukat és rengeteg 

élménnyel, új tapasztalattal gazdagodva indulhattunk útnak. Hazautunk során megpihentünk 

Marosvásárhelyen, ahol a kultúrpalotát és a Rózsák terét tekintettük meg, majd Nagyvárad 

megkerülésével léptünk határt.  

 

A koraesti órákban érkeztünk meg Szerencsre, majd Prügyre, ahol a szülők már nagyon vártak 

bennünket. 

 

Az idei évi Határtalanul pályázatunk és utazásunk zárásaként 2024. április 22-én megtartottuk az 

értékelő óránkat, mely keretén belül a tornateremben először a kiránduláson résztvevő tanulókkal és 

kísérőkkel elevenítettük fel a szép emlékeket, majd ezután az iskola többi tanulója és pedagógusa is 

megtekinthette az utazásról készült rövid bemutatót és hallhatták az élménybeszámolókat. Az 

élménybeszámolót a résztvevő diákok tartották meg. A résztvevő diákok még itt is azt kérdezték, 

hogy mikor mehetünk vissza! 

 


